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Ata da 10' Reunião Ordinária de 2024 da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Itaguaí -RJ. 

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09 horas, 
no Gabinete do Presidente, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Itaguaí. Estiveram presentes os vereadores Haroldo Rodrigues Jesus Neto 
- Presidente; Vinícius Alves de Moura Brito — Vice-Presidente; Julio Cezar 
José de Andrade Filho - 2° Vice-Presidente; José Domingos do Rozário - 3° 
Vice-Presidente; o 1° Secretário, Guilherme Severino Campos de Farias Kifer 
Ribeiro e Alexandro Valença de Paula — 2° Secretário. O Sr. Presidente 
cumprimentou a todos e declarou aberta a presente reunião e passou a palavra 
ao Primeiro Secretário que apresentou proposta de alterar o horário das 
realizações das Sessões Plenárias Ordinárias para o horário regimental das 
14h. Discutiram e decidiram por aprovar a proposta do nome edil. O Sr. 
Presidente informou à Mesa Diretora que a Coordenação Geral de 
Manutenção Predial identificou a necessidade de se avaliar a viabilidade de 
realização de obras emergenciais nas galerias de coleta de água pluvial e 
esgoto do prédio da Câmara Municipal de Itaguaí, posto que apresentavam 
afundamentos no estacionamento, deste modo indicando rompimentos ou 
vazamentos. Discutiram e decidiram os Membros da Mesa Diretora po 
autorizar os estudos necessários para avaliação da real situação das galerias 
de água e esgoto do prédio. Em seguida, o Sr. Presidente informou que os 
Contratos 005/2022, referente Contratação de empresa especializada para 
Prestação de Serviços de Manutenção preventiva e corretiva de elevador e o 
Contrato 008/2022 - Contratação de empresa especializada em serviços d 
manutenção preventiva e conetiva dos ar condicionados, se encaminhavam 
para o encerramento e ainda era possível a sua renovação, informou que se 
tratavam de serviços essenciais de manutenção dos equipamentos da Casa e 
que os contratos ainda se mantinham vantajosos para Administração Pública 
sendo recomendada a sua prorrogação. Discutiram e decidiram os Membros 
da Mesa Diretora pela Prorrogação do Contrato 005/2022 e do Contrato 
008/2022 por mais 12 meses. Nada mais Havendo para constar, o Sr. 
Presidente encerrou a presente Reunião, marcando a próxima para o dia 09 de 
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